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ATA N° 050/2025 - 3 R SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE DEZEMBRO — 23 de 

dezembro de 2025 — Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco 
(23/12/2025), às nove horas e oito minutos (09h08min), no plenário "Vereador Vanderley 
Ai-onso da Silva", nas dependências da Câmara Municipal, após verificado haver quórum 

regimental e constatando-se a presença dos 09 (nove) vereadores, o Presidente declarou aberto 

os trabalhos da Terceira Sessão Extraordinária do mês de dezembro. iniciando com a oração 
inicial de reunião feita pelo Vereador Cleonon, o qual foi convidado para secretariar os 

trabalhos da Sessão. Prosseguindo, o Senhor Presidente Vereador Dionne, com base no que 

dispõe o Regimento Interno da Casa e demais legislação pertinente ao assunto deu início ao 

processo de ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL para o 
exercício do ano de dois mil e vinte e seis (2026), informando que a votação se processará 

pelo sistema de votação nominal. Em seguida a sessão foi suspensa por até 15 (quinze) 
minutos para que qualquer Vereador interessado formalizasse sua chapa para a concorrência 
da Eleição da Mesa Diretora para o anuênio de dois mil e vinte e seis (2026). Após o 
supramencionado prazo, foi formalizada duas chapas, sendo: - CHAPA I denominada 
"ALIANÇA COM O POVO", com a seguinte composição: PRESIDENTE: MARIA 
RIBEIRO DA SILVA; VICE-PRESIDENTE: GENIVALDO PEREIRA DA SILVA; 1° 
SECRETÁRIO: MARCIVAN DE SOUZA RODRIGUES; 2° SECRETÁRIO: FÉLIX 
JOSÉ DE SOUSA e TESOUREIRO: CLEONON BARBOSA COSTA, e - CHAPA II 
denominada "O TRABALHO CONTINUA", com a seguinte composição: PRESIDENT1 :
SAULO PEREIRA DA SILVEIRA; VICE-PRESIDENTE: ADÃO DE PAIVA. 
MOREIRA; 1° SECRETÁRIO: WILMONEY DE PAULA FERREIRA; 2' 
SECRETÁRIO: DIONISIO GOMES AIRES FILHO. Em seguida foi concedido até cinco 
(05) minutos para a confecção das cédulas de votação, sendo todas rubricadas pelo Secretário 
da Sessão Vereador Cleonon e os Vereadores Wilmonev e Genivaldo. Em ato continuo. l-o. 
feita a exibição da urna pelo secretário da Sessão, Vereador Cleonon, conferência e vistoria 
das cédulas de votação, assim como deu início a votação, convocando os Vereadores um por 
um, para o exercício do direito do voto. Após a votação, o Presidente convidou o Vereador 
Cleonon, para atuar como escrutinador, que após a contagem dos votos, foi apurado cinco 
(05) votos a favor da CHAPA "O TRABALHO CONTINUA". Diante do resultado, não 
havendo qualquer tipo de contestação sobre o processo da eleição, o Presidente Vereador 
proclamou-se eleita a Mesa Diretora para o ano de dois mil e vinte e seis (2026) a tomar posse 
automaticamente em primeiro (1°) de Janeiro de dois mil e vinte e seis (2026), os seguintes 
membros a seguir, devidamente identificados: - PRESIDENTE: SAULO PEREIRA DA 
SILVEIRA, nacionalidade brasileira, divorciado, devidamente inscrito no CPF/MF sob o 
n°781.403.311-04, portador do RG 181.670-2° Via/SSP-TO, residente e domiciliado na Rua 
103, Centro, na cidade de Aliança do Tocantins --- TO, CEP: 77.455-000: 
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- VICE-PRESIDENTE: ADÃO DE PAIVA MOREIRA, nacionalidade brasileira, casado, 
servidor público, devidamente inscrito no CPF/MF sob o n° 333.089.421-00, residente e 

domiciliado na Rua Abdiel Carvalho Rego, n° 146, Centro, na cidade de Aliança do Tocantins 

— TO, CEP 77.455-000; -  1° SECRETÁRIO: WILMONEY DE PAULA FERREIRA, 
nacionalidade brasileira, casado, servidor público, devidamente inscrito no CPF/MF sob o n° 

850.516.581-53, portador do RG n° 282.597/SSP-TO, residente e domiciliado na Avenida 
Marechal Rondon, S/N°, Centro, na cidade de Aliança do Tocantins — TO, CEP 77.455-000; 

e -  2° SECRETÁRIO: DIONÍSIO GOMES AIRES FILHO, nacionalidade brasileira. 

casado, autônomo, devidamente inscrito no CPF/MF sob o n° 010.063.941-09, portador do 

RG n° 755.129/SSP-TO, residente e domiciliado na Avenida Marechal Rondon, S/N°, Centro, 

na cidade de Aliança do Tocantins — Tocantins, CEP 77.455-000. Encerrando os trabalhos da 

Eleição, o Presidente franqueou a palavra, a qual nenhum Vereador fez uso. E não havendo 

nada mais a tratar o Vereador Adão de Paiva efetuou a oração final de reunião e o Senhor 

Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e presentes, e sob a proteção de Deus 

declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme será assinada: 

Vereador ADÃO DE PAIVA MOREIRA  `~y~~11 calmo 

Vereador CLEONON BARBOSA COSTA  1  J✓~ 

Vereador DIONISIO GOMES AIRES FILHO ~ i~;~ ,4 J iJL 

Vereador FÉLIX JOSÉ DE SOUSA 

Vereador GENIVALDO PEREIRA DA SILVA 

Vereador MARIA RIBEIRO DA SILVA 

Vereador MARCIVAN DE SOUZA RODRIGUES 44 --~4/,~„

Vereador SAULO PEREIRA DA SILVEIRAAs V€L) O 

Vereador WILMONEY DE PAULA FERREIRA  J/dYn7f'!~ i~rr~s
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